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· આ વેબસાઇટ સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ગુજરાત દ્વારા ડિઝાઇન, વિકસાવવામાં અને જાળવવામાં આવી છે: રમતગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગ, ગુજરાત સરકાર.
· જો કે આ વેબસાઈટ પરની સામગ્રીની ચોકસાઈ અને ચલણ સુનિશ્ચિત કરવા માટે તમામ પ્રયાસો કરવામાં આવ્યા છે, તેમ છતાં તેને કાયદાના નિવેદન તરીકે સમજવામાં આવવું જોઈએ નહીં અથવા કોઈપણ કાનૂની હેતુઓ માટે તેનો ઉપયોગ કરવો જોઈએ નહીં. કોઈપણ સંદિગ્ધતા અથવા શંકાના કિસ્સામાં, વપરાશકર્તાઓને સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ગુજરાત: રમતગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગ, ગુજરાત સરકાર અને/અથવા અન્ય સ્ત્રોત (ઓ) સાથે ચકાસવા/તપાસ કરવા અને યોગ્ય વ્યાવસાયિક સલાહ મેળવવાની સલાહ આપવામાં આવે છે.
· કોઈપણ સંજોગોમાં સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ગુજરાત: રમતગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃતિઓ વિભાગ, ગુજરાત સરકાર કોઈપણ ખર્ચ, નુકસાન અથવા નુકસાન માટે, મર્યાદા વિના, પરોક્ષ અથવા પરિણામી નુકસાન અથવા નુકસાન, અથવા કોઈપણ ખર્ચ, નુકસાન અથવા નુકસાન માટે જવાબદાર રહેશે નહીં. આ વેબસાઇટના ઉપયોગથી અથવા તેના સંબંધમાં ઉદ્ભવતા ડેટાના ઉપયોગથી, અથવા ઉપયોગની ખોટ.
આ નિયમો અને શરતો ભારતીય કાયદાઓ અનુસાર સંચાલિત અને અર્થઘટન કરવામાં આવશે. આ નિયમો અને શરતો હેઠળ ઉદ્ભવતા કોઈપણ વિવાદ અમદાવાદ, ગુજરાત, ભારતની અદાલતોના અધિકારક્ષેત્રને આધીન રહેશે.
· આ વેબસાઇટ પર પોસ્ટ કરવામાં આવેલી માહિતીમાં બિન-સરકારી/ખાનગી સંસ્થાઓ દ્વારા બનાવેલ અને જાળવવામાં આવેલી માહિતી માટે હાઇપરટેક્સ્ટ લિંક્સ અથવા નિર્દેશકોનો સમાવેશ થઈ શકે છે.
·  સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ગુજરાતઃ સ્પોર્ટ્સ, યુથ એન્ડ કલ્ચર એક્ટિવિટીઝ ડિપાર્ટમેન્ટ, ગુજરાત સરકાર આ લિંક્સ અને પોઈન્ટર્સ ફક્ત તમારી માહિતી અને સુવિધા માટે પ્રદાન કરી રહી છે. જ્યારે તમે બહારની વેબસાઈટની લિંક પસંદ કરો છો, ત્યારે તમે સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ગુજરાત: સ્પોર્ટ્સ, યુથ એન્ડ કલ્ચર એક્ટિવિટીઝ ડિપાર્ટમેન્ટ, ગુજરાત સરકારની વેબસાઈટ છોડી દો છો અને બહારની વેબસાઈટના માલિકો/પ્રાયોજકોની ગોપનીયતા અને સુરક્ષા નીતિઓને આધીન છો.
· સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ગુજરાતઃ સ્પોર્ટ્સ, યુથ એન્ડ કલ્ચર એક્ટિવિટીઝ ડિપાર્ટમેન્ટ, ગુજરાત સરકાર લિંક્ડ વેબસાઈટ્સમાં રહેલી કોપીરાઈટ સામગ્રીના ઉપયોગને અધિકૃત કરી શકતી નથી. વપરાશકર્તાઓને લિંક કરેલી વેબસાઇટના માલિક પાસેથી આવી અધિકૃતતાની વિનંતી કરવાની સલાહ આપવામાં આવે છે.
· સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ગુજરાતઃ સ્પોર્ટ્સ, યુથ એન્ડ કલ્ચર એક્ટિવિટીઝ ડિપાર્ટમેન્ટ, ગુજરાત સરકાર બાંહેધરી આપતી નથી કે લિંક્ડ વેબસાઈટ્સ ગુજરાત સરકારની વેબ ગાઈડલાઈન્સનું પાલન કરે છે.

